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9 // @of &l #xs 10 OJO\ WEH 28
10 // @oil O XS 202 @2 3050 28

#

2ol RET 08 27| 2| B HES z = f(xy) = sqrtxy)
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=
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Asiw] 1, opx|eto] no] ghe 4t =k webA 4Ws) X 7F AsEEw S[ L 4 { Tu ~}
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o oI5} nol gol 30| ek,

(g =Al

_(H

93

1t Zro] X|&EAF X, Y, Z 3t n=1 o1 Atejold do s 5X Z 5Y s

St mful=9) 4W F ¢F ©o] vhaojiith ofX] 43 Y2 & Aits FAL7 7 o 7

do s$5XZ5 s L5XZ5b55s L5OXZ5s L XZJ5Y

gl

ﬂ%qﬁ@lﬂggé Ryl [T ~

Turtle Microworld SEFAEA ASOIAEE SHIDJA

8w d9S8Ee G580 EHEE

L= 4 fnensl]

2945 init | 1T | cis | sTOP| R4 ®EA [HS0l

_ﬂ system
RIEIEE | [tolock ; mIja
C o |xesiUmiTu~YnEe )] -
28 | veinen-1ISLnH Tu~ 11" |_HTML |
ESTE [l n=sl |
_|do & ExZ5Ys L BXZ5Ys L EXZEYs L EXZEY |
AL | |tnet Jt
TR Bl

_31_



SO Aol Y SUY AYLYOE OHEC SHAH

(FE)5m(H=)800:0:m (5T )2

>

| var maze = [

e /) WD 2

/7 Space ! FZ

“# + 8, /7 B 7“4 =0
9 U . KL SE TE
10 i " /4 GH ¢ Go Home
1 R e /0 S ETF| AE
12115 /1 Ctr |*Dr%"’\ Alt+Otes 28
13 for (n=0in < maze. length; n++
14 for ( k=0; k< maze[n] \engﬂ’v k) {
18 it (mazeln] [k] ==
i 3 aubel~,n-25,5.9); cube( k.n-25,6,.7) }

¥
1"| for ( n=1; n<10; e+ ) { ¥=50-10%n; Y=—-40; 7=4; C=n;
: cube(HX 1+, 1+2, 0); cube(1+X, 14V, 2+Z, G); cube
2 /Ao H2dy: HE LEAA OZ 5
beginwz // GH [HE122 H 2uwe Olf ZEAS A4

(2220 ) { return 5 } else if( 241 ) return O
for( n=1i n<g i n+) {
PFC v<0.01%moix +3%n =10 88 z==0n ) return n

A beginxyz o} ol 29I
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I AgdE Ego] feExE 3
1_—"?— W beginxyz 19 JE HHE
= Ad Ui 2go] o8 ™ AR A
Huyh 017] FA=E 839 53 ZQo] Y ZQYSFs g8 AlFY O
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E o gleA R 712 Fam giost o=
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oj2A Ol A eis ans,u_t : o] ), o] glojHA EHEol7} &
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=E - 9% §2 Jwow JHEZ Fe
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(|MA) AF7] H#E Foll beginxyz oFefel 228l thg WHE FUTE [ beginxyz A%} ]
@G5 T 2W beginxyz offol Q1 wi= oo Ué%’ol ‘635101 o] YERE YT
beginxyz // T3 [ 3122 beginxyz 99 AP 23

// 3 28 2 ESC 7|2 ZP3Ee A A7

if(z<—1 || z>20) {return 0} else if(z==1) return 5
for( n=1; n<=5; n++) {
if( y<0.0l*n*x*x +3*n —10 && z==6—n ) return n
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wxxkk beginxyz Woll T} 22 FZE7F dFUTH 1W S5E SRS B AG YT s
(Fa1) ofg el A beginxyz tF2ol z<—1 o] return 0 °|&}xL 317]9l, beginxyz "}A] 2ol
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3ot (z<=1 || z220) {retuqn 0} else if(z==1) return &

A4 for( n=1; n<=5 ; n++)
g } f( w<O, Ol*n*x*x +3*n -10 && z==6-n ) return n

" OR | [o# SE= B0 | BEEEEEEEE]
A s i —
31 if(z<=1 () 2220) {return O} else if(z==1) return 5
EREnd Biof 2ol 571 EEFEEESRTEER
%7| ndte toic}| | n S Sofc
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[FEA] W Ao Qs vz obele] BHS 1 okesh o] MR AWAA wAL.

if(z<—1 || z>20) {return 0} else if(z==1) return 5

if(z==63) {return 4} else if(z==1) return 5

e ERHRAG. ) Hme) 2ol7)
Begle re Wy AR ddFd A
RE

o) aiel val A4S Tk
beginxyx

if(y==x) return 7

o] Mo vgy 7o dugFe o8 128° wE A&ty B weEr Ayt

function bb(x, y, z) {
if(y==x) { return 7 } else { return O }

}
for(var i=—63; i<=64; i++) { //x ¢y FHEY HA HES -63
for(var j=—63; j<=64; j++) { //x ¢y FHxEe Hof HE= 64
for(var k=—64; k<=63; k++) { // z F& 6435 AP S = =vtdo] ATt
= bb(i,j,k) /) oA 2 =9 Ha ZuE s FL 63
if(b) cube(i, j, k, b )
}
}
}
beginxyz

ﬂll

[FTEA] A 6459 Erhgl A Agets BEse B9E wERAT

beginxyz

If( ? ) return 1 if(z==—63) return 1 (1 & ZEwo|t})
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if(-2<z && z<2) return 0 o], dF EW #
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See FO olAFG] AEAS FEte] NAEE e WEE ofolTel g
forl n=1! n<5 | o) | .
Tl v, Glepexsy +350 10 &% 7=G—n } return n
2 -
7 — 271 5=
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HEo] IYZEL} HELS 83 Yt object HEIL 47|

2 -

Locd| init | TT | cis | sTOP | waIT [ 3D VA|| CUBE
M>| system L
f o

thlock u | mEar
do suls] [tlu HTML

s T2
el M7 A, ttblock = A7IUF-ER[ ek 11 o] kA3l go] WEeola v 2 ttnet YU
th do sulslltlu & do (3}2b) 2 AJAA Aoz s, 912 u, AXBIF 7]sta [, &
o s, 71| o 1, 9% AR [t , 92 u M WEUT oAl [FHA] Ei=
[FEA] o} 2221 GF& F+2H, ofzfe} % | 29Utk (%S FH2A, Q8% FH ),

function cubeset(X, Y, Z, C) {

cube(1+X, 1+Y, 1+Z, C); cube(1+X, 1+Y, 2+Z, C);
cube(2+X, 1+Y, 2+7Z, C);

cube(0+X, 1+Y, 2+7Z, C); cube(1+X, 1+Y, 3+Z, C);
} 5 cubeset(0, 0, 0, 7)

X=0;,Y=0;2Z=0,C=7;
cube(1+X, 1+Y, 1+Z, C); cube(1+X, 1+Y, 2+Z, C);
cube(2+X, 1+Y, 2+7Z, C);

cube(0+X, 14+Y, 2+Z, C); cube(1+X, 1+Y, 3+Z, C);

o 7]o]l o= cube ROl x, v, z HE Fol =4 X, Y, Z 9]

2ol %
HE 3 fS (1+X, 1+Y, 1+Z)zt8o] n¥l 2202 vhSojgt.

cube(LX, 1Y, A2 CF o katet ojojd Con 02 Molaley] Bt

X=0, Y=0, Z=0 o]7]of, th&EA X, Y, Z 7} A3 =F 0 °]t}. color C = 7 o]t} uw}
gA, Ak X, Y, Z, C o @S tidete] W EAE ol ofelep e WEo]
cube(l, 1, 1, 7); cube(l, 1, 2, 7); cube(2, 1, 2, 7);
cube(0, 1, 2, 7); cube(l, 1, 3, 7);
o cube FHAL 79 HEZL JAIE o Fi= tA M AV cube

Ll
rEl
il
i
il

_39_



6 P wwwjavamath.com/snucode/index.htm e - Google P ﬂ > ‘ A
= ZRI=E VR DEISE - www.codingmath.org n 2 X
Making, Playing, and I
| ¥=0:¥v=0;2=0;:C=7; ] z 4
et Tl L o el tovpen o Sharing
4 cube(D+X, 1+¥, 2+Z, CJ: cube(l+¥, 1+¥%, 3+2, C);

(' ¥ www javamath.com/snucode/index.htm e E' Google P B~ ¥ _

EIE I =E - vR BE! =5k www codingmath org

1% 20558 =05 &= 00 0= T
Cocube( 1, 1+%, 1%Z, C); cube(l+¥, 1+¥, 242, C):
S ocube(2ed, 1+¥, 2+2, Ci;

1 cobe(O+X, 1+¥, 2+, C): cubell+®, 1+¥, 3+Z, C):

oroll A U} beginxyz Holl 229 FHEAL [ beginxyz AlZ |1 ©@F2 Ado] AUy, 1=
A, [FRY] 9FE DE 97

< beginxyz ol 23 [43] @& =2 AFAPYT
ofef st} o] HETAA [E&Fe]] @35 FEU BHE AYZE I8A7|= FUH.

RHE | 8T [Aoanos He0 S Ee 02 1@ q‘m'iiis d Pass
srasiy HA  SHUHL

Turtle Microworld

et
P

= init | TT | cis | 5TOP | A=A XEA (@500

] L HE

HIE  ttlack.
MY dosulsity

E et

(3) Shift+left Ot & HE TBIIZ2 o|F

(4) Shift+right 0F 2 A B{E offL|ojo| M
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cubeset dF

X=0; Y=0; Z=0; C=7
cube(1+X, 1+Y, 1+Z, C);
cube(1+X, 1+Y, 2+Z, C);

function cubeset(X,Y,Z,C) {
cube(1+X, 1+Y, 1+Z, C)
cube(1+X, 1+Y, 2+Z, C)
} 5 cubeset( 0, 0, 0, 7 )

[AE] B 9%e] BHS 4PN TPl LEXT B olFE AZey AP

cubeset( 0,0,0,7) 3 cubeset( 1, 0, 1, 8) & FE& Fd27} ?

ETE‘Q function cubeset(¥.Y,Z,C) {
A cube( 1+, 14Y, 142, C)
-—I‘: cube( 145, 14Y, 2+7, )
ik
.__|r95__e‘_ cubesett 0, 0, 0, 73
2t | cubeset{ 1, 0, 1, &3

function cubeset(X,Y,Z,C) {
cube(1+X, 1+Y, 1+Z, C)

cube(1+X, 1+Y, 2+7, C)
cube(1+X, 1+Y, 1+7Z, C);

b
cube(1+X, 1+Y, 2+7Z, C);
X for( n=1; n<10; n++ ) {

cubeset( n, 0, 0, n ) }

for( n=1; n<10; n++ ) {
X=n,; Y=0,; Z=0; C=n

#x for( n=1; n<10; n++ ) {  cubeset( n, 0, 0, n ) } HH Ay

n=1 5 ¥ noll 1o] 7o WY=L, n++ = n=n+1 5 n®l Flo] s
<7Vt Al n<10 < no] 10 ®u} 2 uf 7] { 2 } k] cubeset(n,0,0,n)&
Aesit), A3A o2 cubeset(1,0,0,1) ; cubeset(2,0,0,2) ...... cubeset(9,0,0,9) ;
gido] AR AdEo], AyAoR v F& EFo] Kol vhEojit)

function cubeset(KYZC){

cube(1+d, 1+Y, 1+2, C)

cube(1+:d, 1+Y, 2+Z, C)

Fo

forl n=1; n<10; n++ )
cubeset{n, 0, 0, n 3+
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(2% 1 ol BHE AA7EE el 2dE g 27 3RS A9stn Agskena.

function cubeset(X, Y, Z, C) {
for( n=0; n<3; nt++) { cube(1+X, 1+Y, 147, C); cube(1+X, 1+Y, 247, C);
X=0:;,Y=0:;7Z=23n;C=n; cube(2+X, 1+Y, 2+7Z, C);
cube(1+X, 1+Y, 1+7, C); cube(1+X, 1+Y, 2+Z, C); | cube(0+X, 1+Y, 2+Z, C); cube(1+X, 14Y, 3+Z, C);
cube(2+X, 1+Y, 2+Z, C); } .
cube(0+X, 1+Y, 2+Z, C); cube(1+X, 1+Y, 3+Z, C);
} for( n=0; n<3; n++) {

cubeset(0, 0, 3*n, n+1) }

of
okt
Lo
o3
2l
A
av)
o
o

e Ads wEL T A

for( n=0; n<3; n++) { cubeset(0, 0, 3*n, n+1) }
W2 n=0914 Al#E|A, n+t+ = nol ko] stuH F7tstH
n<3 & no] 0, 1, 2 & wi7ztx { & } <] cubeset(0, O,
3xn, n+1) ©°] APHEt wEkM, n=0, n=1, n=2 < 50l
Z+Zy cubeset(0, 0, 0, 1) ¥  cubeset(0, 0, 3, 2) I}
cubeset(0, 0, 6, 3) o] &= HPo] Fr}

(Fa) X, Y, Z, C 9 gl Wl cube(1+X, 1+Y, 1+7Z, C) & A ZH 7} #HE9 mko)
gebg Yt wEbA cube(14X, 1+Y, 147, C) & F8uo A wj9-= 3t g
W X, Y, Z, Cooll meh Wshs dedun (s tielideze] §4)

-
o
tjo
s
o
fﬂ,

HAFE o], 1R BFe B

init 1'[ | cis [sToP|aE2 [aEA =00

tem }‘
thlock € T'_]

do suuulsss][ttlulss]
do [t] uls1t] u
ftnet

a8, [ HEZ 1 AHES FAUA% ;
U

BAHoR ¥ Mg Y makol
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ttblock
do suuulsss][Lsss][Rsss][ttt]

init | TT | cIs | STOP| WAIT do ulss][Lss][Rss]ltt]
= do u[s][[Ls][Rs][t]u

Holock ttnet
do suuulsss] [Less] [Rees] (1]
do u[ss] [Lss] [Rss] [t] = otog t= FHZ, L R left right,
] douls][Ls] [Rs] [tu (s T e e o] )
finet

oAl ¢ == U WaEo R Yl oot 22 YF cube FTEA S YA beginxyz & &
1ol o] @A (objec)ES WiAISFAITE o7|A = Ak Foil
AL5S sHSFYL oA wAd S e
_%__

ol
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